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PÃES  ESPECIA IS

CROSTATA R$ 9,90/2und.
CIABATTA R$ 9,90/und.
BAGUETE TRADIÇÃO  R$ 18,90/und.

PAIN AU LEVAIN R$ 16,90/und.
GRISSINI DE PARMESÃO R$ 17,90/10und.

PÃO DE SEMENTES R$ 29,90/und.

PÃO DE AÇAFRÃO R$ 29,90/und.

FOCACCIA GENOVESE R$ 32,90/und.

PÃO CENTEIO COM NOZES R$ 27,90/und.

FOCACCIA MARGUERITA R$ 32,90/und.

PÃO DE PASSAS AO RUM R$ 25,90/und.

PÃO GORGONZOLA COM NOZES R$ 31,90/und.

PÃO COUPIAC COM PARMESÃO R$ 35,90/und.

PÃO LE NOISETIER R$ 39,90/und.

platters  e  cestas  de  pães
PLATTER DE PÃES ESPECIAIS Pequeno R$ 89,90
1 OLIVINHA, 1/2 FOUGASSE DE PARMESÃO COM AZEITONA, 1 PÃO DE AÇAFRÃO, 1 
PÃO DE SEMENTES, 1 PÃO DE AZEITONA, 150G DE PÃO LE NOISETIER, 200G DE UVAS 
VERDES SEM SEMENTES, 1 MORANGO, GALHOS DE ALECRIM PARA DECORAR.

PLATTER DE PÃES ESPECIAIS Grande R$ 149,90
1 FOUGASSE DE PARMESÃO COM AZEITONA, 1 OLIVINHA, 1 PÃO DE AÇAFRÃO, 1 PÃO DE 
AZEITONA, 250G DE PÃO LE NOISETIER, 1 PÃO LEMON PEPPER, 1 PÃO DE SEMENTES, 380G 
DE UVAS VERDES SEM SEMENTES, 3 MORANGOS, GALHOS DE ALECRIM PARA DECORAR.

CESTA DE PÃES ESPECIAIS unidade R$ 199,90
1 LE NOISETIER, 2 BAGUETES DE TORRESMO, 1 PÃO DE AÇAFRÃO, 1 CIABATTA, 1 COURONNE, 
1 PÃO DE SEMENTES E 1 BAGUETE DE GORGONZOLA COM QUEIJO MINAS.
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antepastos
ANTEPASTO DE ABOBRINHA GRELHADA 200g / und. R$ 12,90

ANTEPASTO DE MINI TOMATE CONFIT 200g/ und. R$ 14,90

ANTEPASTO CAPONATA DE BERINJELA 200g / und. R$ 16,90

PASTA DE FRANGO 200g / und. R$ 15,90

ANTEPASTO DE LAGARTO AO VINHO 200g / und. R$ 25,90

PASTA DE CEBOLA CARAMELIZADA 200g / und. R$ 21,90
ANTEPASTO DE PERNIL DESFIADO 200g / und. R$ 23,90

PASTA 4 QUEIJOS 200g / und. R$ 29,90

platters  de  fr ioS

PLATTER NATALINO
PLATTER NATALINO
PLATTER NATALINO

6 pessoas
10 pessoas
15 pessoas

R$ 299,90
R$ 399,90
R$ 499,90

ESTE PLATTER CONTÉM:  
QUEIJO GORGONZOLA, AMÊNDOAS, QUEIJO CANASTRA, DAMASCO TURCO,  MORANGO, CASTANHA DO PARÁ, 

QUEIJO PARMESAO, CASTANHA DE CAJU, AZEITONA PRETA SEM CAROÇO, SALAMINHO, PRESUNTO PARMA, 
QUEIJO BRIE, UVA ROXA SEM SEMENTE, FIGO ROXO, BAGUETE ORIGINAL, POTE DE GELEIA DE FRUTAS 

VERMELHAS, POTE DE MEL, POTE DE AZEITE, TÁBUA DE MADEIRA.

MOUSSE DE QUEIJO AO MOLHO PESTO 900g / und. R$ 99,90
MOUSSE À BASE DE CREAM CHEESE E MOLHO PESTO.
NÃO ACOMPANHA TOMATINHOS.

ROSBIFE DE LAGARTO COM MOLHO PESTO 430g / und. R$ 79,90
DELICIOSO ROSBIFE DE LAGARTO ACOMPANHADO DE MOLHO PESTO. 
APROXIMADAMENTE 400G DE ROSBIFE E 30G DE MOLHO PESTO.

TERRINE DE FIGO TURCO COM CRISPY DE PARMA 900g / und. R$ 119,90
BASE DE MIX DE QUEIJOS ESPECIAIS, DECORADA COM FIGOS TURCOS E CRISPY DE PARMA. 

TERRINE DE PISTACHE COM CARAMELO SALGADO 900g / und. R$ 129,90
BASE MIX DE QUEIJOS ESPECIAIS, DECORADA COM CARAMELO SALGADO E PISTACHES. 

BURRATA COM TOMATE CONFIT E MANJERICÃO 500g / und. R$ 79,90
BURRATA COM TOMATINHOS CONFITADOS, DECORADA COM MANJERICÃO.
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tortas  e  qu iches
800g 1,5kg 2kg 

QUICHE CAPRESE R$ 79,90 R$ 139,90 R$ 179,90
DELICIOSA QUICHE COM CREME DE QUEIJO, TOMATINHOS E MANJERICÃO.

R$ 79,90 R$ 139,90 R$ 179,90QUICHE DE ALHO PORÓ 
DELICIOSA QUICHE COM CREME DE QUEIJO E ALHO PORÓ. 

R$ 69,90 R$ 129,90 R$ 159,90TORTA DE PALMITO
DELICIOSA TORTA COM RECHEIO CREMOSO DE PALMITO COM CATUPIRY.

R$ 69,90 R$ 129,90 R$ 159,90TORTA DE FRANGO COM CATUPIRY 
DELICIOSA TORTA RECHEADA DE FRANGO COM CATUPIRY. 

R$ 79,90 R$ 139,90 R$ 179,90QUICHE LORRAINE  
DELICIOSA QUICHE COM CREME DE QUEIJO E BACON E CEBOLA ROXA.

t ábuas  de  fr ios
TÁBUAS DE FRIOS
TÁBUAS DE FRIOS

10 pessoas
15 pessoas

R$ 299,90
R$ 359,90
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saladas
SALADA FRANCESA R$ 49,90
SALADA DE FRANGO DEFUMADO, MAÇÃ, ABACAXI EM CALDA, MILHO VERDE, UVA 
PASSA E MAIONESE. SERVE 3 A 4 PESSOAS

SALADA MARROQUINA R$ 49,90
SALADA À BASE DE TRIGO DE KIBE COM FRANGO DEFUMADO, MAÇÃ VERDE, UVA 
PASSA, PALMITO E MAIONESE. SERVE 3 A 4 PESSOAS

SALADA DE FRANGO COM NOZES E CRANBERRY R$ 59,90
SALADA  COM FRANGO, BATATA PALHA, CREME DE RICOTA, CRANBERRIES E NOZES. 
SERVE 3 A 4 PESSOAS

SALPICÃO BONÍSSIMA R$ 69,90
SALADA CREMOSA ELABORADA COM FRANGO DEFUMADO, MAÇÃ VERDE, UVAS 
PASSAS BRANCAS E BATATA PALHA. SERVE 3 A 4 PESSOAS. 

SALADA NATALINA R$ 69,90
SALADA COMPOSTA POR ALFACE AMERICANA, RÚCULA, PEITO DE PERU, AZEITONA, 
DAMASCO, UVA, MAÇÃ, NOZES E QUEJO PARMESÃO. ACOMPANHA  AZEITE BALSÂMICO. 
SERVE 5 A 6 PESSOAS

SALADA DO CHEF R$ 69,90
SALADA DE FOLHAS COM CROUTONS, PARMESÃO, GORGONZOLA, PRESUNTO PARMA, 
TOMATINHOS CEREJA, MANGA, MORANGO E CASTANHAS.
SERVE 5 A 6 PESSOAS

CONSULTE OUTRAS OPÇÕES DE PESOS NO SITE

( 500 g )

GUARN IÇÕES
ARROZ BRANCO BONÍSSIMA R$ 14,90
ARROZ BRANCO. SERVE 3 A 4 PESSOAS

ARROZ À GREGA R$ 27,90
ARROZ BRANCO COM PRESUNTO, CENOURA, MILHO VERDE, UVA PASSA E ERVILHA.
SERVE 3 A 4 PESSOAS

FAROFA DO CHEF R$ 36,90
FAROFA À BASE DE FARINHA DE MANDIOCA COM LINGUIÇA CASEIRA E QUINOA 
BRANCA.SERVE 3 A 4 PESSOAS.

ARROZ ESPECIAL DO CHEF R$ 39,90
ARROZ PREPARADO COM VINHO BRANCO, ESPUMANTE, UVAS PASSAS BRANCAS E 
AMÊNDOAS LAMINADAS. SERVE 3 A 4 PESSOAS.

FAROFA NATALINA R$ 42,90
FAROFA À BASE DE FARINHA DE MANDIOCA COM DAMASCO, CASTANHA DO PARÁ, 
UVA PASSA BRANCA E TORRESMO.SERVE 3 A 4 PESSOAS.

CONSULTE OUTRAS OPÇÕES DE PESOS NO SITE

( 500 g )
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carnes  e  pe i xes

PERNIL FATIADO 500g / und. R$ 57,90
SERVE 2 A 3 PESSOAS

LOMBO FATIADO 500g / und. R$ 59,90
SERVE 2 A 3 PESSOAS

LOMBO RECHEADO 500g / und. R$ 69,90
PRESUNTO, CALABRESA, AMEIXA E TOMATE SECO. SERVE 2 A 3 PESSOAS

CHESTER INTEIRO 2,1kg / und. R$ 359,90

TENDER 1Kg / und. R$ 189,90

PERU INTEIRO 2,4Kg / und. R$ 359,90

PERNIL DE CORDEIRO 1,4Kg / und. R$ 299,90

PERNIL INTEIRO 3,5Kg / und. R$ 399,90

LEITOA 1 BANDA 3,5Kg / und. R$ 499,90

LEITOA INTEIRA 5,5Kg / und. R$ 784,90

LEITOA INTEIRA 7Kg / und. R$ 999,90

FRANGO ASSADO 1,3 Kg / und. R$ 59,90
SERVE 4 A 5 PESSOAS

JOELHO DE PORCO unidade R$ 99,90
SERVE 4 A 5 PESSOAS

mASSAS
MOLHO
BRANCO

MOLHO
POMODORO

RAVIOLLI DE DAMASCO R$ 119,90 R$ 119,90

FAGOTTINI DE RAGU DE PERNIL R$ 119,90 R$ 119,90

SORRENTINO DE MUÇARELA DE BÚFALA R$ 119,90 R$ 119,90

SERVE 13 A 16 PESSOAS

SERVE 16 A 20 PESSOAS

SERVE 18 A 20 PESSOAS

SERVE 5 A 6 PESSOAS

SERVE 4 A 5 PESSOAS

SERVE 6 A 7 PESSOAS

SERVE 6 A 7 PESSOAS

SERVE 10 A 13 PESSOAS

CONTÉM: 500g de massa recheada, 500g de molho, 100g de parmesão ralado. Serve 2 a 3 pessoas.

OBS: OS PESOS SÃO APROXIMADOS.
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sush i
PLATTER DE SUSHI 34 peças R$ 179,90
 4 SASHIMI DE SALMÃO, 4 SASHIMI DE ATUM, 4 SASHIMI DE PEIXE BRANCO, 2 SUSHI 
DE SALMÃO, 2 SUSHI DE ATUM, 2 SUSHI DE CAMARÃO, 2 SUSHI DE POLVO, 2 SUSHI 
SKIN (PELE DE SALMÃO), 4 MAKI SALMÃO, 4 MAKI ATUM, 4 GUNKAN FILADÉLFIA,
4 URAMAKI FILADÉLFIA, 4 URAMAKI CALIFÓRNIA. ACOMPANHA TÁBUA DE MADEIRA.

PLATTER DE SUSHI 42 peças R$ 219,90
4 NIGUIRI DE SALMÃO, 2 NIGUIRI KANI, 2 NIGUIRI SKIN, 2 JOE MAÇARICADO C/ ALHO 
PORÓ, 4 MAKIS DE SALMÃO, 4 MAKI PHILADELPHIA, 2 JOE C/TARTAR DE SALMÃO, 
2 JOE C /GELEIA DE PIMENTA, 2 NIGUIRI DE SALMÃO MAÇARICADO, 2 URAMAKI SKIN, 
2 URAMAKI DE SALMÃO, 2 URAMAKI ESPECIAL DE SALMÃO, 4 SASHIMI MAÇARICADO 
C/ ALHO PORÓ,8 SASHIMI DE SALMÃO. ACOMPANHA TÁBUA DE MADEIRA.

molhos
MOLHO BARBECUE DE GOIABADA 200g R$ 14,90
MOLHO BARBECUE À BASE DE GOIABADA. CONTÉM PIMENTA DO REINO. IDEAL PARA 
CARNES DE AVES E SUÍNOS.

MOLHO DE ABACAXI  200g R$ 14,90
MOLHO AGRIDOCE À BASE DE ABACAXI. CONTÉM GENGIBRE. IDEAL PARA  
ACOMPANHAR CARNES SUÍNAS.

MOLHO DE TANGERINA 200g R$ 14,90
MOLHO À BASE DE MEXERICA CARIOCA. CONTÉM AÇAFRÃO E PIMENTA CAIENA. 
IDEAL PARA ACOMPANHAR AVES E CARNE SUÍNA

FILÉ MIGNON AO MOLHO MADEIRA 500g / und. R$ 119,90
DELICIOSO FILÉ MIGNON ACOMPANHADO DE MOLHO MADEIRA. 500G DE FILÉ 
E 250G DE MOLHO MADEIRA. SERVE 2 A 3 PESSOAS.

FILÉ MIGNON AO MOLHO DE CAMARÕES 500g / und. R$ 139,90
ESCALOPES DE FILÉ MIGNON COM MOLHO BRANCO CREMOSO E CAMARÕES. 
SERVE 2 A 3 PESSOAS.

BACALHAU ESPIRITUAL 500g / und. R$ 159,90
FILE DE BACALHAU PREPARADO COM PURÊ DE PÃO DE FORMA, PURÊ DE 
CENOURA E PURÊ DE BATATA GRATINADO. SERVE 2 A 3 PESSOAS

CAMARÃO COM CATUPIRY E BATATA PALHA 500g / und. R$ 99,90
SERVE 2 A 3 PESSOAS
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panettones  e  chocottones
PANETTONE BONÍSSIMA 

CHOCOTTONE BONÍSSIMA  

CHOCOTTONE ESPECIAL BONÍSSIMA  

MINI GRANDE

R$ 6,90

R$ 7,90

-------

R$ 17,90

R$ 19,90

R$ 49,90

MASSA FOFINHA DE FERMENTAÇÃO NATURAL COM BASTANTE FRUTAS 
CRISTALIZADAS E PASSAS. 

MASSA FOFINHA DE FERMENTAÇÃO NATURAL COM MUITAS GOTAS DE 
CHOCOLATE.

MASSA FOFINHA DE FERMENTAÇÃO NATURAL COM PEDAÇOS DE 
CHOCOLATE MEIO AMARGO E COBERTURA CROCANTE COM FARINHA DE 
CASTANHA DE CAJU. 

chocottones  trufados
MINI GRANDE

CHOCOTTONE CHOCOLATUDO AO LEITE R$ 29,90 R$ 99,90
MASSA FOFINHA DE FERMENTAÇÃO NATURAL COM GOTAS DE CHOCOLATE 
E TRUFADO COM BRIGADEIRO AO LEITE. 

CHOCOTTONE TRUFADO DE BRIGADEIRO DARK R$ 29,90 R$ 99,90
MASSA FOFINHA DE FERMENTAÇÃO NATURAL COM GOTAS DE CHOCOLATE 
E TRUFADO COM BRIGADEIRO MEIO AMARGO. 

CHOCOTTONE TRUFADO DE PISTACHE  R$ 39,90 R$ 105,90
CHOCOTTONE FOFINHO DE FERMENTAÇÃO NATURAL COM GOTAS 
DE CHOCOLATE E SUPER RECHEADO COM CREME DE PISTACHE E 
CHOCOLATE BRANCO.

CONSULTE MAIS OPÇÕES DO NOSSO CARDÁPIO COMPLETO NO SITE
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sobremesa  na  taça
MOUSSE DE CHOCOLATE aprox. 1,2kg R$ 109,90
MOUSSE CREMOSA DE CHOCOLATE.

MOUSSE DE MARACUJÁ aprox. 1,2kg R$ 109,90
MOUSSE CREMOSA DE MARACUJÁ. 

3 CHOCOLATES aprox. 1,4kg R$ 159,90
CAMADAS DE BRIGADEIRO BRANCO, BRIGADEIRO AO LEITE E BRIGADEIRO 
MEIO AMARGO. DECORADO COM BRIGADEIROS.  

CHOCOTTONE DE BRIGADEIRO aprox. 1,4kg R$ 159,90

BOMBOM ABERTO DE MORANGO aprox. 1,2kg R$ 159,90
CREME DE BRIGADEIRO BRANCO MARFIM, BRIGADEIRO MEIO AMARGO 
E MORANGOS. 

MERENGUE DE MORANGO aprox. 1kg R$ 159,90
MERENGUE, CREME DE BRIGADEIRO BRANCO MARFIM, MORANGOS 
E SUSPIROS. 
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tortas  e  gu ir landas

br igade i ros  gourme t 
de  natal

P
15 cm

SEMI NAKED CAKE RED VELVET R$ 169,90

NAKED CAKE DE CHOCOTTONE R$ 169,90
CHOCOTTONE FOFINHO DE FERMENTAÇÃO NATURAL COM GOTAS DE 
CHOCOLATE E CAMADAS DE BRIGADEIRO AO LEITE. 

TORTA CHOCOLATUDA R$ 169,90
MASSA FOFINHA DE FERMENTAÇÃO NATURAL COM MUITAS GOTAS DE CHOCOLATE.

TORTA DE BRIGADEIRO PRALINÉ  R$ 169,90
TORTA DE BRIGADEIRO COM PRALINÊ CROCANTE. 

NAKED CAKE NATALINA DOURADA R$ 169,90
PÃO DE LÓ DE CHOCOLATE, RECHEADO COM BRIGADEIRO BRANCO E 
MORANGOS. DECORADA COM BRIGADEIRO DOURADO. 

TORTA GUIRLANDA DE BROWNIE R$ 189,90
DELICIOSA TORTA DE BROWNIE RECHEADA COM BRIGADEIRO E COBERTO 
COM DECORAÇÕES NATALINAS. 

NAKED CAKE DE FRUTAS VERMELHAS  R$ 179,90
DELICIOSA TORTA RED VELVET COM BRIGADEIRO BRANCO DECORADA 
COM FRUTAS VERMELHAS. 

BRIGADEIRO NATALINO

BRIGATTONES DE PANETTONE E
CHOCOTTONE  

CAIXA
6 unid.

CAIXA
12  unid.

CAIXA
25  unid.

R$ 25,90

R$ 25,90

R$ 39,90

R$ 39,90

R$ 79,90

R$ 79,90
BRIGADEIRO AO LEITE, DECORADOS COM CONFEITOS NATALINOS

ÁRVORE DE BRIGADEIRO 10 unidades R$ 34,90
BRIGADEIRO AO LEITE, DECORADOS COM CONFEITOS NATALINOS

CONSULTE MAIS OPÇÕES DO NOSSO CARDÁPIO COMPLETO NO SITE

DELICIOSA TORTA RED VELVET RECHEADA COM BRIGADEIRO BRANCO, GELEIA E 
FRUTAS VERMELHAS, DECORADA COM CHANTILLY E FLORES NÃO COMESTÍVEIS.
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doces  d iversos
MINI CUPCAKES NATALINOS

BOMBOM DE MORANGO NATALINO

PUDIM DE LEITE CONDENSADO

MINI TARTELETE DE BRIGADEIRO CROCANTE

MINI TARTELETE DE LIMÃO

MINI TARTELETE DE FRUTAS VERMELHAS

4 unidades

4 unidades

1 unidade

6 unidades

6 unidades

6 unidades

R$ 19,90

R$ 43,90

R$ 59,90

R$ 37,90

R$ 37,90

R$ 42,90

MINI CUPCAKES DE CHOCOLATE, RECHEADOS COM BRIGADEIRO AO 
LEITE E COBERTURA NATALINA

DELICIOSO BOMBOM FEITO COM MORANGO ESPECIAL, BRIGADEIRO 
BRANCO E COBERTO COM CHOCOLATE AO LEITE DOURADO.

CASQUINHA CROCANTE, RECHEADA COM BRIGADEIRO E COBERTA 
COM CASTANHAS PRALINÊ. 

CASQUINHA CROCANTE, RECHEADA COM MOUSSE DE LIMÃO E 
COBERTA COM MARSHMALLOW.

CASQUINHA CROCANTE, RECHEADA COM BRIGADEIRO BRANCO E 
COBERTA COM FRUTAS VERMELHAS.

SERVE 10 PESSOAS

RABANADA 500g / und. R$ 29,90
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Reservamos o direito de corrigir eventuais erros gráficos. 

Não jogue esse impresso em vias públicas. 

Pedidos específicos em grande quantidade procure o setor de encomendas. 

ESTACIONAMENTO COM MANOBRISTA


